
1  

 

c 

 
 ކއަނުސްލިގްެ އދިރާާ ކޅޮމުޑަލުު މޑަފިށުީ 

 ދިވެހިރާއްޖެ ،މަޑފިުށި
 
 

 ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަގާޅުޭ ގނެް  ނމަބްރަ އޢިލުނާއާި ގޅުި   75/21A/20-384މއިދިރާގާެ  
 މޢަލުމޫތާު ޝޓީް  

 
 ތް: ކނުކިޮށި ބލެހެއެްޓނުް މސައަްކަންޖހެޭ ކުރަ

ވަތެއްގެ ކނުިކޮށޓްަށް ކނުިއުކާނެ ދުވަސްތަކާއި، ގަނޑިތައް ކަޑއަޅަާނީ ކއަނުްސިލް އިދާރާއިނންެވެ. މިގތޮުން ކުނިކށޮްޓައް އުކާލެވޭ ހުރހިާ ބާ
 ކނުި މެނޭޖުކޮށް ބލެެހެއްޓުމަކީ ކނޮްޓްރެކްޓަރގެ ޒނިްމާއެކެވެ. 

 
ހމިެނޭ ސރަހަައްދަކީ މިހާރު ކައުންސލިުން ކނުިކޮށީގެ ގޮތުގައި ހަމަޖައްސާފައިވާ، މިރަށު އިރމުަތީފަރާތު ކނުިކޮށި ކނުިކޮށި:  .1

ދގަަނޑު ބިއްލޫރި، ހިއްކި ސަރަހައްދުގައިވާ ބިމެވެ. މިގތޮުން ގާކުޑި އަޅތާަނާއި، ކުނިއނަްދާ ތަނާއި އަދި ދަޅު، ޕްލާސްޓިކް،
 ސަރަހައްދުގެ ގޮތުގައި ހިމެނެއެވެ.ތަން މި ފަދަ ތަކެތި ވަކިކޮށް ބލަަހައްޓާ

 

 
 ކޮނޓްރްކެޓްް މއުދްތަު: .2

 ޔލަަށެވެ.ގެ ނ2022ިޑިސެމބްަރ  31އެގްރީމނެްޓް ސޮއިކުރާ ތާރޚީނުް ފށެިގެން ކޮނޓްްރެކޓްް ކުރެވޭނީ މިމަސައްކަތް 
 

 ކނުއިކުުމަށް ހމަޖަހެފިއަވިާ ދވުސަތްކައާި ގޑަތިއަް: .3
 )ގަޑި(ހވަރީު  ހނެދނުު )ގޑަި( ދވުސަތްއަް  #
 އަށ18.00ްން 16.00  ހުކުރު 1
އަށ18.00ްން 16.00  ހނޮިހިރު  2  

އަށ18.00ްން 16.00  އާދިއްތަ 3  

އަށ18.00ްން 16.00  ހޯމަ 4  

އަށ18.00ްން 16.00  އަންގާރަ 5  

އަށ18.00ްން 16.00  ބުދަ  6  

އަށ18.00ްން 16.00  ބުރާސފްަތި 7  

  ްމަހު ކުނި ކޮށި ބަލަހައޓްާނީ ކައުންސލިުން ނިންމާ ގަޑިތަކެއްގައެވެ.ރަމޟަާނ 
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 ސބަް ކޮނޓްރްކެޓްް ކރުނުް: .4
 ކުރެވޭނެއެވެ.ނިކޮށި ބލެެހެއޓްުމަށް ހަވާލު ނު ކނުިކޮށި ބަލައޓްަން ހަވާލުކުރާ ފަރތާުން، އިތުރު ފަރތާަކަށް ކު   
 

 ކނުިކޮށި ބލެެއޓްމުށަް ހަވާލކުރުވެޭ ފރަތާގުެ ޒނިްމތާއަް: .5
 .ްކުނިއުކުމށަް ކަނޑައެޅިފައިވާ ގޑަތިަކުގައި ކުނި ކޮށީގައި ހާޟިރުވެ ހުރުނ 
  ްއުކާލެވޭ ތަކެތި ބައި ބައި ކުރުން. އަދި ތަރުތބީުކޮށް ބލެެހެއޓްުން.ކނުިކޮށޓްަށ 
 .ްކނުިކޮށޓްަށް އުކލާެވޭތަކެތީގެ ތެރެއިން އނަްދތާަކެތި ދުވހަުން ދުވަހަށް އނަްދައި ސާފްކުރުނ 
 .ްކނުިކޮށި ހިމެނޭ ސަރަހައްދު ސާފްކޮށް ބލެެހެއްޓުނ 
 ްކާތެރި ވުމުގެ ގތޮުން އަޅނަްޖެހޭ ފިޔަވަޅުތައް އެޅުން.ކުނި އނެްދުމުގަޔާއި އަދި ކުނި ވަކި ކުރުމުގައި ރައ 
  ްބައިބައިކށޮް، އބެައިތަކަށް އެޅުން.ޕްލާސޓްިކް، ބިއްލޫރި، ދގަަނޑުގެ ބާވތަްތައ 
 .ްނެޕީ ފަދަ ތަކެތި ދުވހަުން ދުވަހަށް އަންދައި ބލެެހެއްޓުނ 
 .ްކުނިއުކުމަށް އނަްނަ އާއްމު ފަރުދނުްގެ މެދުގައި ޚިދުމތަް ދިނުމުގައި އެއްވެސް ތަފާތެއް ނުގެން ގުޅުނ 
 ްވެސް ކަމެއް ނުކުރުން. މަތީގައިއެވާ މަޞްއޫލިއްޔތަުތައް އަދާކުރުމުގައި، އާއްމުންގެ މސަލްހަަތު ގެއްލޭ އެއ 
 ަތީގައި އެވާ މަސޢްޫލިއްޔތަުތައް އަދާ ކުރުމުގައި ދިމާވާ ދތަިތައް ކައުންސިލށަް ލިޔމުުން ހށުަހެޅުން.މ 

 
 

 ކނުިކޮށި ސރަހައަދްު: .6
 

 .ސރަހައަްދު ފއަވިާއޅަާކަނޑަކުނއިޅެމުށަް އނިް ދާރާއިމި        

 

  ބީލމަގުއަި ހމިނަަނޖްހެޭ ލޔިކެޔިނުްތއަް: .7
ލިޔެކިޔުމާއި (އާއި ހަމައަށް ބަޔާންކށޮްފައިވާ 4(އިން ފެށގިެން ނަމބްަރ)1ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތތްަކުން ތިރީގައި އެވާ ނަމބްަރ)

 މަޢލުޫމާތު އެކުލެވޭ ގޮތައް ޑޮކިއމުަނޓްް ތައްޔާރުކށޮް ހށުަހަޅަންވާނެއެވެ.
) ހށުަހަޅާ ބިޑްގައި އތެަނެއްގެ ތައގްަނޑު ޖަހނަްޖެހޭނެއވެެ( އަދި ހށުަހަޅާ (BOQ)ބލީަން / ހށުަހަޅާ އެސޓްިމޓޭް   (1)

 ދުވަހުގެ ވެލިޑޓިީއެއް ހިމނަަނވްާނެ.30ބީލަމުގައި 
 ) ޖިއެސޓްީ އަށް ރަޖިސޓްްރީކށޮްފައިވނާަމަ( ޓްފިކޓެް ކޮޕީ.ޖީ އެސް ޓީ ސެ (2)

އންަމަ އެތނަުގެ ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ/  އމައިްލަ ފަރާތެއންަމަ އައި ޑީ ކޑާް ކުނފްުނި، އނިްވެސޓްްމަންޓް ނުވަތަ ވިޔަފާރިއެ  (3)
 ކޮޕީ.

 ން.ގައިވާ ގޮތައް ބިޑުގައި ސޮއިކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު ދީފައިވާ ކަމުގެ ލިޔ06ުނަމބްަރ    (4)

 ޕްރފޮައިލް (5)
 އަހަރު ކޮށްފައިވާ މބިާވަތުގެ މަސައްކތަްތައް އަގާއެކު.)ރފެެރެންސް ސޓިފީަދަ ލިޔނުް(3ވތޭުވެދިޔަ   (6)



3  

 

މިހާރު ކުރަމނުްދާ މިފަދަ މސަައްކތަްތައް )މަސައްކަތުގެ ބާވަތް، އަގު، ނމިޭނެ ކަމަށް ލަފާކުރާ ތާރީޚް، މސައަްކތަް   (7)
 ނެ ނަމބްަރ (ހަވާލު ކުރފިަރާތާއި އެފަރާތައް ގުޅޭ

ހށުަހަޅާ ބީލަމުގެ ކނޮްމެ ސަފްޙާއެއްގައި ޞަފްޙާ ނަމބްަރ ޖަހނަްޖހެޭނެއެވެ. އަދި ކނޮްމެ ސަފްޙއާއެްގެ ތިރީގައި ބީލަމށަް  (8)
ކުރިމތަިލާ ފަރާތުގެ ސއޮި ކުރނަވްާނެއެވެ. ކުނފްުނި/ވިޔަފާރި ފދަަ ފަރާތތްަކުން ސޮއިމަތީގައި ތއަގްަނޑު ޖަހނަްވާނެއެވެ. 

އި ގަނޑެއް ހުނންަނވްާނީ ހީރަސް ޖަހައި ނުވަތަ ބައިންޑްކޮށް ނުވަތަ މނިޫންވެސް ގތޮަކުން ގނަޑު އަދި ހުރިހަ
 ވަކިނުކުރެވޭގތޮަށެވެ.

 
 ލަން ހުށަހެޅުމުގައި ޢަމަލުކުރނަްޖހެޭގޮތް:ބީ .8

  ސޮއިކުރނާަމަ، )ހ( ބީލަމަށްކުރިމަތލިަނީ ކުންފުންޏަކުނންަމަ: މނެޭޖިންގ ޑިރެކްޓަރ ފިޔަވާ އހެެންފަރތާަކުން ބީލަމުގައި

 ކުނފްުނީގެ ނަމުގައި ބީލަމުގައި ސޮއިކުރުމުގެ އިޚތްޔިާރު ދީފައި އޮތްކަމުގެ ލިޔުން ހށުަހަޅަނވްާނެއެވެ.
)ށ( ބީލަމަށް ކުރިމަތލިަނީ އިންވެސޓްމްަނޓްް ނުވަތަ ވިޔަފާރިފަދަ ފަރތާްތަކނުްނަމަ: އނިްވެސޓްްމަނޓްް ނުވަތަ ވިޔަފާރި ފދަަ 

ކށޮްދީފައިވާ ފަރާތުގެ އިސްވެރޔިާ ނޫން އހެެންފަރތާަކުން ބީލަމުގައި ސޮއިކުރނާަމަ، ބީލަމުގއަި ތަނތްަން ރަޖިސްޓްރީ 
 ސޮއިކުރުމުގެ އިޚތްޔިާރު ދީފައވިކާަމުގެ ލިޔުން ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.

 ކާޑްގެ އަސްލު ގނެްނނަްވާނެއެވެ.  .ޑީ .)ނ( ބީލަން ހށުަހަޅަން އަންނަ ކޮންމެ ފަރާތަކނުްވެސް އައި
 ބލީަން ތައްޔާރުކުރުމަށް ކުރާ އނެްމެހައި ޚަރަދެއް ކުރާނީ އބެީލަމެއް ތައްޔާރުކުރާ ފަރާތތްަކުނންެވެ. އަގުހށުަހަޅާނީ އަގުހށުަހަޅާ .9

 ފަރާތުގެ އަމިއްލަ ޚަރަދުގައި މމިސަައްކތަް ނނިްމާގތޮަށެވެ.

 ޖީ އެސް ޓީ ހިމނެޭނީ ޖީ އެސް ޓީ  ސޓެްފިކޓެް ހށުަހަޅާ ފަރާތްތަކަށެވެ.  .10
ދުވަހުގެ މުއްދތަުގެތެރޭ މަސައްކަތުގެ ވެރފިަރާތނުް އެގްރމީަނޓްްކޮށް މަސައްކތަް 30ހަޅާ ބީލަމުގެ އަގުތަކަށް ހުށަ .11

 ރތާުން އެއބްަސްވާން ވާނެއެވެ. ހަވލާުކޮށފްިނަމަ، އެއަގތުަކަށް މިމަސައްކަތް ކށޮްދނިުމަށް ބލީަން ހށުަހެޅިފަ
ޅާ ވަކގިަނޑިއެއްގައި ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރތާްތަކުގެ ހާޟިރުގައެވެ. މޢަުލޫމާތު ބލީަން ހުޅވުާނީ ނުވަތަ ބަލައިގަނންާނީ ކަނޑައަ .12

ސާފްކުރައވްަން ވަޑައި ނގުަނންަވާ ފަރތާްތަކުގެ ބީލަމާއި، ބީލަން ހުޅުވާ ވަގުތައްވުރެ ފހަުން ލބިޭ ބީލަންތައް ބަލައި 
 ނުގނަެވޭނެއެވެ.

 ެސޓިީއުރއަގިެ ބޭރުގައި ބލީަމަށް ކުރިމތަިލާ ފަރާތުގެ ނަމާއި ބލީަން ހުށަހަޅާނީ ބަންދުކޮށްފައިވާ ސޓިީއުރައެއްގައެވ .

 އިޢލުާން ނަމބްަރ އަދި ހށުަހަޅާ ޕްރޮޖެކްޓާއި ބލީަން ހށުަހަޅާ ތާރީޚާއި ގަޑި އނެގެން އނޮްނނަް ވާނެއެވެ.
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 9އަކީ އސެްޓމިޭޓް ސުނގްނަޑި އެވެ. ރ )އށަް ހސާް ރުފޔިާ( 008000./-މމިސައަްކަތއަް ކއަުނސްލިނުް ކަނޑއަަޅާފއަިވނަީ މަހކަށަް ނޯޓް: 
ވެ.އށަެ 00:11ދވުހަގަެ  އާދއީތްަ  ވާ 2022ޖަނަވަރީ   

 ތފަސުލީު  ފމޯއިލުާ 
މކާސްް 
 ދވެޭ ގތޮް 

މކާސްދްވެޭ 
 ކރްއަޓިރީއިާ 

(Benchmark Price / 
Submitted Price) x 
Allocated Percentage 

 
  ްދެވޭނީ މިއިދާރާގެ ޓެކްނިކަލް އވިެލުއޭޝަން އިން ފާސްވާ  މމިާކްސ

ފަރާތްތަކުން ހުށަހަޅާ އެނމްެ ކުޑަ އަގަކީ ބެންޗްމާކް އއެްކަމުގައި 
ބަލއަިންގެން ކްރއަިޓީރިއާއަށް އެލޮކޭޓް ކރުވެިފައވިާ % ހުރިހާ 

 ބަހާލައިގެންނވެެ.އގަުތަކެއްގެ މެދުގައި 
 .ެެމގިޮތުން އެންމެ ގިނަ މާކްސް ލބިޭނީ އެނމްެ ކުޑަ އަގަށވ 

 އަގު  90%

( Submitted years of 
experience /  Benchmark  

years) x Allocated 
Percentage 

 
  ާމމިާކްސް ދެވޭނީ މިއިދާރާގެ ޓެކްނިކަލް އވިެލުއޭޝަން އިން ފާސްވ

މަސއަްކަތް ކރުުމުގައި ގިނަ ފަރާތްތަކުން ހުށަހަޅައި މިފދަަ 
އަހަރުވެފައވިާ ފަރާތް ބެންޗްމާކއެްކަމުގައި ބަލައިގެން ހރުިހާ 

 މުއްދަތެއްގެ މެދުގައި ލބިޭ % އެއް 
  ެމގިޮތުން އެންމެ ގިނަ މާކްސް ލބިޭނީ މިފދަަ މަސައްކަތް އެންމ

 ދގިު މުއްދަތުގައި ކޮށްފައިވާ ފަރާތްތަކަށް 
  ްކޮށްފައވިާ ކޮންމެ ކޮންޓރްެކްޓް މގިޮތުން މިފދަަ މަސައްކަތ

 މާކުސް ލބިޭނެ. 2.5އަހރަަކަށް 
 

 ތޖަުރިބާ  10%


